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一.單選題：每題5分，共85分。
1.(    ) 下圖所示的灰色區域為下列哪一個不等式的圖形
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求此圓之圓心坐標
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4.(    ) 由直線
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5.(    ) 求2直線
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若左圖斜線區域為聯立不等式的可行解，求目標
[image: image41.wmf]2

3

-

+

y

x

的最大值為
(A) 
[image: image42.wmf]2

-

 (B)  9  (C)  6  (D)  10  (E) 7
9. (    )
[image: image43.wmf])

3

,

(

P

k

在
[image: image44.wmf]0

19

3

:

2

2

=

-

-

+

x

y

x

C

圓

的外部，求
[image: image45.wmf]k

範圍
(A) 
[image: image46.wmf]7

>

k

 (B) 
[image: image47.wmf]2

-

>

k

 (C) 
[image: image48.wmf]5

>

k

 或 
[image: image49.wmf]2

-

<

k

  (D)  
[image: image50.wmf]7

5

<

<

k

 (E) 
[image: image51.wmf]7

2

<

<

-

k


10. (    )
[image: image52.wmf]ABC

D

中
[image: image53.wmf]BC

上一點
[image: image54.wmf]P

且
[image: image55.wmf]BP

：
[image: image56.wmf]PC

= 2：3 ，若
[image: image57.wmf]x

AP

=

v


[image: image58.wmf]y

AB

+

v
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16. (    )以克拉瑪公式解
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17.(   ) 正四面體中，邊長均為2，若任2個平面的夾角為
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二.多選題：每題5分共15分(每題錯一選項得3分, 錯二選項以上(含)得0分)。
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19. 兩種款式毛線織成的手套，甲款式用紅色毛線50公尺，白色毛線40公尺，可賺100元；
乙款式用紅色毛線20公尺，白色毛線40公尺，可賺80元，現有紅色毛線900公尺，白色
毛線1200公尺，希望織成甲款式手套x件，乙款式手套y件時能有最多獲利，下列正確有 
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(C) 此線性規劃的目標為：
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為此線性規劃聯立不等式圖解區域中的一個頂點
(E) 此線性規劃的最大獲利為2600元
20.空間中，下列敘述正確的有
(A) 空間中直線
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(B) 空間中2直線
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(C) 空間中相異2平面可能只交一點   
(D) 空間中2直線的圖形關係共有3種
(E) 空間中點和直線(點不在直線上)仍然存在最短距離
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